

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 780618 版面 四版

險得贏鋸拉場兩 倒面一事賽場四

《賽拔選棒少國全》

北北擒上居來後南西 打壘全分三昌建陳



台中市西南聯盟游擊李仕龍在二壘前及時刺殺台北市北北聯盟的賴寬陽。

(本報記者 鍾豐榮台中傳真)

【本報記者高正源台中訊】全國少市西南聯隊靠一棒陳建昌擊出的三分打點全壘打，以四比二後來居上擊敗北市北北聯盟。
昨天六場比賽有四場呈一面倒局勢，強弱分明，只有西南對北北及北縣新北聯盟對台東泰源聯盟兩戰，呈對抗之勢。

西南對北北之戰，西南由薛富中擔任先發投手，第五局由陳建昌救援，被擊出四支安打，北北由王勁力主投，被擊出六支安打。

第一局，北北一棒賴寬陽安打，二棒莊富凱獲觸身保送，三棒王勁力遭三振，四棒江元利及時安打，攻下一分。

第三局，西南一出局後，施忠良安打，黃國信獲觸身保送，一棒陳建昌擊出中外野全壘打，以三比一超前。這一球差點被中外野手何鈞偉攔下，

棒莊富凱獲觸身保送，三棒王勁力遭三振，四棒江元利及時安打，攻下一分。

泰源在第一局，獲兩次四壞球保送及一次失誤情況下，以兩支安打，攻下三分。新北在第二局立刻以四支安打扳回三分。

第四局新北以六支安打，一舉攻下五分，以八比三奠定勝基；泰源在第五局由黃國治擊出全壘打，攻下一分。

昨天六場比賽共出現六支全壘打，由泰源黃國治、屏北張琮貴、府城陳德義、金古翁明璟、莊天祥、北北陳建昌等擊出。

令台中市父老捏了把冷汗。第五局，北北黃志祥擊出安打後，接連盜上二、三壘，在九棒郭柏毅擊出二壘滾地球情況下，攻下一分，造成二比三。

第六局，西南二出局後，蔡青峰、李進結相續擊出安打，攻下第四分。新北對泰源之戰，新北由何紀賢主投，泰源動用陽一民及胡健文兩位投手。

泰源在第一局，獲兩次四壞球保送及一次失誤情況下，以兩支安打，攻下三分。新北在第二局立刻以四支安打扳回三分。

第四局新北以六支安打，一舉攻下五分，以八比三奠定勝基；泰源在第五局由黃國治擊出全壘打，攻下一分。

昨天六場比賽共出現六支全壘打，由泰源黃國治、屏北張琮貴、府城陳德義、金古翁明璟、莊天祥、北北陳建昌等擊出。